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2022 is een overgangsjaar. In januari rondden we de eerste pilot af, verkregen we de financiering voor de tweede pilot die we in juli succesvol hebben afgerond. Deze pilots vielen onder Buddy to Buddy Nederland en hadden een eigen begroting, eindafrekening en verantwoording. 
Het gepubliceerde inhoudelijke jaarverslag omvat alle activiteiten die we als initiatief in Rotterdam hebben uitgevoerd in 2022, dus inclusief de pilots. 
De jaarrekening omvat alleen de winst/verlies rekening, balans en kasstroom van de lokale stichting Buddy to Buddy Rotterdam, die loopt van september t/m december 2022. 
Hierbij een korte toelichting op de gepubliceerde cijfers:   
· De begroting van het opstartjaar loopt van september 2022 tot augustus 2023.
· De reguliere uitgaven zijn grotendeels conform de begroting verlopen. 
· De inkomsten verlopen volgens het bijbehorende dekkingsplan. 
· De vorderingen bestaan uit toegezegde subsidies waarvan naar rato een deel is toebedeeld aan 2022.
· Franchisefee; jaarlijks wordt naar rato een fee betaald aan Buddy to Buddy NL voor de formule, middelen en geleverde dienstenpakket.
· We lopen geen onnodig risico door langlopende verplichtingen; we huren de locaties voor onze activiteiten bij externe partners. De projectleider (47 weken a 8 uur per week) en coördinator (47 weken a 20 uur per week) zijn zzp-ers.
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